



Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.  
☎ 231-3155  
kata.bedo@ujpest.hu  
Hivatali ügyfélszolgálat elérhetősége:  
BP04ONKO, KRID: 358468376

**ALPOLGÁRMESTERE**

ID 92 A101100 0250  
Management System  
MSZ EN ISO 9001:2015  
valid until: 2025.06.25.

## ELŐTERJESZTÉS

a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2022. szeptember 27-i ülésére

**Tárgy: Tájékoztató Benedek Tiborról közterület elnevezésével kapcsolatos 154/2022. (VI.22.) képviselő-testületi határozat végrehajtásáról**

**Előterjesztő:** Bedő Katalin alpolgármester  
**Előterjesztést készítette:** dr. Koleszár Zsuzsanna referens  
**Jogi szempontból ellenőrizte:** dr. Bene Edit referens

**Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 2021. július 6-i ülésén támogatta Szabó Balázs képviselő javaslatát arról, hogy a háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó Benedek Tiborról közterületet nevezzenek el Újpest területén.

A Képviselő-testület 2022. június 22-i ülésén, Szabó Balázs képviselő előterjesztése kapcsán a 154/2022. (VI.22.) határozatában kifejezte azon szándékát, hogy Benedek Tiborról Újpesten közterületet nevezzenek el. A Képviselő-testület felkérte a Bizottságot, hogy a soron következő ülésén tegyen egy vagy több közterületi helyszínrre vonatkozó konkrét javaslatot. A Képviselő-testület továbbá felkérte a Városvezetést, hogy a Bizottság javaslata alapján vegye fel a kapcsolatot a hozzátartozókkal az egyeztetés érdekében, majd a következő rendes testületi ülésén hozzon végleges döntést a közterület elnevezési javaslatról.

A Bizottság a 2022. augusztus 24-i ülésén – eleget téve a Képviselő-testület 154/2022. (VI.22.) határozatában foglalt felkérésnek – úgy döntött, hogy a Budapest IV. kerület 75604 helyrajzi számon nyilvántartott, (természetben a Megyeri út - Fóti út kereszteződésében található) jelenleg névtelen közterületet javasolja a Képviselő-testületnek olyan közterületi helyszínként, amely méltó lehet arra, hogy Benedek Tibor nevét viselje.

2022. szeptember 7-én levélben tájékoztattam a családot az önkormányzat szándékáról az egyeztetés érdekében, melyre a család jogi képviselő útján válaszolt. A család köszöni és megtisztelőnek tartja az önkormányzat kezdeményezését, azonban álláspontjuk szerint „egy ilyen kiemelkedő személyhez nem méltó” a javasolt közterület elnevezése. Mint írták, „már számos önkormányzat kívánt valamit elnevezni és ...a család nem adta hozzájárulását egyik ilyen ötletre sem”.

Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Bizottságtól az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat:****Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Közművelődési és Oktatási Bizottságának ...../2022. (IX. 27.) határozata a Benedek Tiborról közterület elnevezésével kapcsolatos 154/2022. (VI.22.) képviselő-testületi határozat végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Közművelődési és Oktatási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy

- a) a Benedek Tiborról közterület elnevezésével kapcsolatos 154/2022. (VI.22.) képviselő-testületi határozat végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja,
- b) javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mivel a hozzátartozók a Bizottság által javasolt közterület Benedek Tiborról történő elnevezéséhez nem járultak hozzá, a közterület elnevezésére irányuló javaslatot a továbbiakban ne tárgyalja.

Felelős: polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Budapest, 2022. szeptember 21.



Bedő Katalin  
alpolgármester